



Liceul Tehnologic "Ion Bănescu", Mangalia
Str. Negru-Vodă nr. 19
Telefon / fax : 0241/75.32.05
E-mail: lt.ibanescu@yahoo.com
Web: <https://ltibanescu.ro/>



Erasmus+

Proiect finanțat prin Programul ERASMUS+

Nr. 2307/05.04.2023

Acțiunea cheie 1 – VET

Domeniul – Formare profesională (VET)

Numărul de identificare al proiectului: 2022-1-RO01-KA121-VET - 000053909

Beneficiar: Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia

COMUNICAT

privind recunoașterea, validarea și transferul rezultatelor dobândite ale învățării în urma parcurgerii unui plasament de formare VET_flux 1 Granada/Spania

În perioada 6-23 martie 2023, un grup alcătuit din 14 elevi aflați în clasele a X-a și a XI-a la Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia, profil tehnic, nivel 3 și nivel 4, domeniul de pregătire de bază mecanică/electromecanică și 2 profesori însoțitori, au participat în cadrul proiectului Erasmus+, Acțiunea Cheie 1 - Formare profesională (VET), cu numărul de referință 2022-1-RO01-KA121-VET - 000053909, coordonat de doamna profesoară Barabaș Virginica, la un stagiu european de practică la agenți economici din Granada/Spania, fiind întâmpinați de Organizația intermediară M.E.P. EUROPROJECTS GRANADA S.L. GRANADA, SPANIA.

Elevii și-au format competențele tehnice în condiții reale de muncă, în urma practicii realizate la firmele de stagi: TALLERES J. CALERO MOTORSPORT, NEUMÁTICOS AVILÉS SÁNCHEZ S.L., DESIGN CARS C.B., ACACIO SERVICIOS TELEMÁTICOS S.L. din Granada/ Spania. Beneficiind de o oportunitate unică de dezvoltare profesională, personală și socială în context internațional, elevii au aflat mai multe despre problemele de mediu, climatice și durabilitate, și-au schimbat obiceiurile pentru a deveni mai durabile, au o mai bună înțelegere a diversității în societatea românească, sunt mai angajați să lucreze împotriva discriminării, intoleranței, xenofobiei și rasismului, sunt mai interesați să participe la alegeri, la alte procese democratice și la viața comunității locale, au aflat mai multe despre Europa, Uniunea Europeană și valorile europene, au descoperit modalități noi și utile de a aplica tehnologia digitală. Și-au dezvoltat limbajul de specialitate și abilitățile de a comunica într-o limbă străină, și-au verificat prin practică cunoștințele dobândite la școală și au devenit mai încrezători în capacitatea lor de a lucra în viitor în firme dotate la standarde moderne, cu înalt grad de performanță.

În data de 5 aprilie 2023, elevii au participat la colochiul de evaluare, în cabinetul de desen tehnic din cadrul liceului, unde Comisia de recunoaștere, validare și transfer a rezultatelor dobândite ale învățării, a realizat evaluarea și recunoașterea rezultatelor dobândite, iar în cadrul Consiliului Profesorat al Liceului Tehnologic "Ion Bănescu" din Mangalia, au fost validate rezultatele dobândite de către elevi. Instrumentele de evaluare au fost: caietele de practică și fișele de lucru zilnice ale participanților, portofoliul de practică, rapoartele finale întocmite de către organizația de primire și organizația intermediară, rezultatele obținute la testele de evaluare de parcurs și finale, aprecierile consemnate de către profesorul însoțitor în fișa individuală de evaluare, interviul realizat cu fiecare

elev participant cu referire la semnificația experienței de mobilitate, cunoștințele, competențele și abilitățile dobândite.

În aceeași zi, în cadrul Consiliului Profesorial al Liceului Tehnologic “Ion Bănescu” din Mangalia, au fost diseminate de către elevii participanți și profesorii însoțitori rezultatele obținute în cadrul primului flux al mobilității “Experiență Europeană – pregătire pentru piața muncii”.

Director, prof. coordonator Barabaș Virginica